

# 我国成为全球最美丽的国家 新西兰忝陪次席

【本报讯】英国媒体将我国加冕为世界上最美丽的国家，甚至胜过新西兰。

上述排名得分是根据对每10万平方公里火山、珊瑚礁、热带雨林和冰川等自然特征数量的分析。money.co.uk 将我国加冕为“世界上最美丽的国家”，新西兰排在第二位，接着是哥伦比亚、坦桑尼亚、墨西哥和肯尼亚。

然而，此项研究似乎将美景与数量等同起来，即根据特征的数量对国家进行排名，而不一定是

质量。我国在火山、珊瑚礁、热带雨林中名列前茅。我国拥有最多的“自然美景”。在每10万平方公里的土地，我国拥有超过5万5800平方公里的热带森林。最受游客欢迎的是苏门答腊岛和加里曼丹岛上的森林。

我国由一万七千多个岛屿和5万公里的海岸线组成，拥有超过5.5万平方公里的珊瑚礁，充满了海洋生物。

龙目岛(Lombok)的吉利群岛(Kep Gilli)、巴厘岛的色迷娘(Seminyak)、努沙杜瓦(Nusa Dua)和沙



吉利群岛的三个小岛

努尔(Sanur)等地长期以来一直以干净的沙滩和清澈湛蓝的海水吸引着游客。新西兰在“保护区”方面有令人惊叹的土

地。与前10名名单中的其他地方相比，新西兰在“保护区”类别中拥有令人难以置信的土地数量。新西兰每10万平方

公里就有近4000平方公里的土地受到保护，而我国为39平方公里、肯尼亚为0.88平方公里、法国为1.6平方公里。

与我国和新西兰类似，哥伦比亚也拥有漫长的海岸线和多样化的景观。虽然，亚马逊雨林使它成为49万5700平方公里的热带森林。从太平洋到加勒比海，哥伦比亚的海岸线有许多高分的景点。

从太平洋到加勒比海，哥伦比亚的海岸线有许多高分的景点，几乎可以覆盖整个新西兰两

倍。排在前10位的还有肯尼亚、印度、法国、巴布亚新几内亚和科摩罗，美国排在第12位，其次是澳大利亚排在第19位，汤加排在第24位；英格兰不在前50名。

以下是世界上最美丽的10个国家名单与得分率：(1)印度尼西亚得分7.77，(2)新西兰7.27，(3)哥伦比亚7.16，(4)坦桑尼亚6.98，(5)墨西哥6.96，(6)肯尼亚6.7，(7)印度6.54，(8)法国6.51，(9)巴布亚新几内亚6.39，(10)科摩罗6.22。(亮剑)

## 工联拒绝劳长新条例称伊达部长偏袒企业家



印尼工会联合会主席伊克巴尔强烈反对劳工部长新条例

【本报讯】我国工会联合会(KSPI)主席赛义德·伊克巴尔(Said Iqbal)强烈反对劳工部长关于员工达56岁时才可支付老年保障福

利(JHT)的新条例。

2月13日(星期日)，伊克巴尔表示，这条规则会伤害员工，尤其是在出现裁员的情况下。劳工部长的条例遭到KSPI和我国员工的强烈反对。我们的感觉这位是企业家部长，而不是劳工部长。老年保障福利的钱是员工自己的积蓄，这笔钱可以成为员工在面临裁员时作为维生的储备金。目前，裁员情况仍然严峻；当员工被解雇时，员工的维生支撑就是自己的储蓄，我们称之为JHT。如果被解雇，JHT是一个依靠。如果JHT不能即时支付，而必须等到

退休年龄，那员工如何维生呢？

伊克巴尔指出，政府继续通过现行条例压迫员工，就像关于最低工资的2021年第36号劳工部长条例。我们刚刚被2021年第36号压制，现在，劳工部长又再次通过发布有关福利的条例来压制员工。

最近，劳工部长伊达(Ida Fauziah)签署了关于JHT福利的程序和支付方法的2022年第2号劳工部长，即社会保障机构(BP Jamsostek)参与者的年龄达到56岁时才能支付JHT。

劳工部公共关系和机构间代副主任迪安(Dian Agung Senoaji)声称，劳工部长发布的最新条例符合2004年第40号条例。JHT计划旨在保证参与者在进入退休经历永久性、完全残疾或死亡时获得现金，以便员工在进入退休时有储蓄。

参与者仍然可以将JHT余额的30%用于支付房贷，或10%用于其他目的，最低参与期为10年。至于JHT余额的全额支付，只有在参与者年满56岁，经历永久性完全残疾或死亡时才能支付。(亮剑)

## 艾朗卡阐明56岁领取全额JHT长期保障好处更大异于失业短期保障



经济统筹部长艾朗卡

【本报讯】劳工部发布2022年第2号有关老年保障福利金(JHT)的支付程序和条件的劳工部长条例中载明：员工必须满56岁或进入退休时期才能领取全额JHT。

经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartanto)于2月14日声称，JHT纲领是为员工提供长期的保护计划。旨在提供由于进入退休且失去生产力，以及永久残疾或逝世的员工福利的好处，首先是根据规定的发展数额为支付，其次是根据规定的条件为进入退休时期的

员工兑现款项。”未来要兑现JHT可用作准备进入退休时期的储蓄，然而必须至少已参与10年的缴费会员。申请的数额是供房屋用为30%及其它用途10%。艾朗卡说：“上述2022年第2号劳工部长条例的存在，如果参与者届满56岁时，他们会提取更大的福利金。”

艾朗卡继续称，老年保障福利金与失业保障不同。他说：“上述老年保障福利的好处，首先是根据规定的发展数额为支付，其次是根据规定的条件为进入退休时期的保障。”(Ing)

## 中苏省警察枪击示威者事件 国际特赦组织要求总统命令总警长调查

【本报讯】国际特赦组织敦促佐科维总统下令总警长里斯提约将军(Listyo Sigit Prabowo)调查，并起诉在中苏拉威西省巴利吉牟通(Paligi Moutong)县对拒绝采矿的抗议者开枪的警察。

国际特赦组织印度尼西亚执行经理乌斯曼·哈米德(Usman Hamid)2月14日(星期一)表示，我们敦促佐科维总统命令总警长调查这起事件，对肇事者采取相应措施，并起诉至公众法院。枪击者应该受到惩罚，仅处于纪律处分并没有充分实现民众正义感。像之前实施的纪律处分，与正确的法律标准相去甚远，更不用说民众正义感。执法人员在处理巴利吉牟通县示威群众时表现非常残暴。

国际特赦组织还敦促



国际特赦组织印尼区行经理乌斯曼要求总统调查中苏省枪击示威者事件。

全国人权委员会对此案进行可信的跟踪调查。

2月12日(星期六)，乌斯曼曾表示，在巴利吉牟通县枪击拒绝采矿的和平示威抗议者是不可饶恕的。执法人员必须立即进行调查，包括调查参与枪击事件或其他严重侮辱人类尊严的行为的执法人员。

根据国际特赦组织的记录，当天，来自卡辛巴尔(Kasimbar)镇区，南蒂农坡(Tinombo Selatan)镇区和托里布卢(Toribulu)镇区共约700人举行示威，表示反对在该地区开采金矿，示威群众也封锁了跨苏拉威西岛的道路。

然后，在当地时间晚上20:30左右，特警成员

到现场驱散群众的示威行动，午夜24:00左右，警察向示威群众发射催泪瓦斯；之后，示威群众和警察之间发生了相互投掷行动。翌日凌晨1点30分，南蒂农坡镇区的一名居民胸部中弹，最终死亡。据国际特赦组织称，至少有70人被捕。

事实上，印度尼西亚宪法，即1945年《宪法》第28E条第(3)款和关于人权的第39/1999号法律第24条第(1)款，保障了集会和言论自由的权利。《公民权利和政治权利国际公约》明确保障第19条规定的见解和言论自由，以及第21条规定的和平集会和会议。此项规定对包括印度尼西亚在内的所有签署此项规定的国家都具有约束力。(亮剑)

## 即使已注射加强针 仍须遵行防疫卫生规程

【本报讯】政府目前正在促进为小学生或学龄儿童接种第一剂新冠疫苗，并为老年人提供加强剂，即第三剂。

通过使用异质疫苗方法，即第一剂疫苗、第二剂疫苗，不同于第三剂疫苗，希望在第三波新冠肺炎大流行的情况下免疫力得以增强。然

而，事实上，即使已经注射了加强剂疫苗，为何还感染到新冠肺炎病毒。

2月11日(星期五)，IG帐户@pandemictalks称道，疫苗接种并没有使人对病毒的感染产生免疫力，尤其是对于新冠肺炎病毒而言。也就是说，接种疫苗后，一个人仍然可以被感染，并将新冠

肺炎再传播给他人。

引用世界卫生组织与疾病控制和预防中心的话说，接种疫苗的人所经历的疼痛症状较轻、死亡风险降低、传播期缩短。

Pandemictalks指出，疫苗接种后形成的抗体也需要时间才能最佳形成。此外，每个人体对疫苗的免疫反应，

在形成的抗体和免疫细胞的数量和质量方面差异很大。

只要还不是所有居民都已获得保护性免疫，即群体免疫，传播仍然可能发生。因此，坚持戴口罩、勤洗手、保持距离、不群聚、少外出、5M健康方案，以及疫苗接种后健康的生活方式，以优化疫苗的有效性。(亮剑)

## 警方坚称未施暴力行为 处理瓦达斯事件仍符合标准作业程序

【本报讯】全国人权委员会声称，发现警察在中爪哇省普沃勒佐县(Purworejo)贝纳尔镇(Bener)的瓦达斯(Wadas)维持土地测量治安时，对居民实施了暴力行为；另一方面，警方证实，当地警察没有实施暴力。

2月13日(星期日)，警察总部公共关系主任艾哈迈德·拉马丹(Ahmad

Ramadhan)表示，来自中爪哇警方的信息显示，事实上，当时在出事现场完全没有出现暴力行为。警方只是在强力保护公民免受其他各方的威胁，警方没有犯下任何暴力行为。警方在瓦达斯镇维持治安时，没有出现枪击事件。警方是符合标准作业程序维持治安，没有执行“1号固定程序”镇压无政

府主义者。

拉马丹表示，警方与中爪哇省长甘贾尔(Ganjar Pranowo)和其他相关机构协调，以解决瓦达斯镇的问题；警方进行了对话，为那些反对拆迁的居民寻找解决方案。此前，全国人权委员会在中爪哇省瓦达斯镇进行监测和调查发生的冲突事

件实情。全国人权委员会称发现了一些事实，即警察在维持治安时对居民实施了暴力行为。

全国人权委员会专员贝卡(Beka Ulung Hapsara)2月13日(星期日)在一份书面声明中指出，我们发现警察在同意拆迁居民的土地测量时实施暴力行为。全国人权委员会还发现了另一个事实，即仍有一些居民不敢返回家园。其中一些居民还没有回家，因为他们仍然害怕。(亮剑)

## 文教与科研部推行新教学政策 纳迪恩称自主课程具有灵活性的自主学习

【本报讯】文教与科研部长纳迪恩(Nadiem Makarim)推出了自主课程教学政策。自主课程是样板课程的替代品。根据纳迪恩部长的说法，自主课程已经在2500所实验学校进行了测试。此外，自主课程也已在其他学校推出了。

纳迪恩上周末表示，我们提供灵活性，我们已经在2500所实验学校测试了自主课程，过去的名称是样板课程。自2022/2023学年以来，幼儿园、小学、初中和高中阶段都使用了自主课程。学校可以根据各自的准备情况，进行分阶段实施这一新课程。什么是自主课程？自主课程的精髓是自主学习。

纳迪恩指出，自主课程的概念是，创造一个让学生可以探索各自的兴趣和才能。例如，一个家庭有两个孩子有不同的兴趣，用来判断的基准就不一样了。孩子们也不能被迫学习他们不喜欢的东西。作为父母，我们当然不能强迫喜欢艺术的孩子加深对电脑的学习，反之亦然。基本上，孩子们都有好奇心和学习的欲望，所以来懒惰的孩子或做不到的孩子。自主学习是文教科研科技部通过加强所有教育

人员作用的政策创造优秀人力资源的突破。这项政策是通过四项改进工作来实施的。

首先，改善基础设施和技术；其次，完善政策和程序，赋予教育单位更多自主权，即改善领导力、社会和文化；第三，改进课程、教学法和评估。

自主学习分为几个情节。从第一集开始，提出了四个政策，使旧的教学与学范式得以改变，走向进步。四个政策的一些表现是取消国家标准化学校考试(USBN)，将国家考试(UN)改为国家评估。然后，还有简化学习实施计划(RPP)和更灵活的新生入学政策(PPDB)的政策。

与此同时，在大学中，自主课程体现在自由校园的概念中。援引印尼大学网站，自由校园为学生提供了在学习计划之外，也获得其他学习经验的机会。

在实施自由校园政策时，学生有权在学习计划之外学习三个学期，可以选择学习活动的形式，例如：学生交流，实践或实地，教育单位教学助理，学习或研究，人道主义项目，创业活动，建设乡村或主题真实作品学习。(亮剑)